
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

18.12.2018                                        м.Черкаси                                                 № 18 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань агропромислового розвитку  

та земельних відносин 

 

 

Всього членів комісії   - 11 

На засіданні присутні  - 6: 

 

Присутні: 

голова комісії  - Лупашко О.В. 

члени комісії: - Гончаренко В.Г.,   Дивнич М.П.,    Клімов Є.П., Сегеда А.В., 

Северин О.Ф.  

Відсутні: Ботнар Ю.А.,   Буцько С.А.,   Коверський А.М., Скіченко А.П.,  

Степовий В.Б. 

 

Запрошені: 

 Дудник Олександр Миколайович - голова комісії з реорганізації КЗ - 

головний лікар КЗ «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» 

 Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального 

розвитку 

 Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 Петров Віталій Олександрович - начальник управління майном 

виконавчого апарату обласної ради 

 

  

Порядок денний: 

 

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2019 рік 

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 

 



2. Про    внесення  змін  до    рішення    обласної  ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації 

 

3. Про обласний бюджет на 2019 рік 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації 

 

4. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

Петров 

Віталій Олександрович 

- начальник управління майном 

виконавчого апарату обласної ради 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 Карманніка Р.В., який ознайомив членів постійної комісії з проектом 

рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2019 рік». 

Роман Володимирович зазначив, що проект Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік враховує пріоритетні цілі 

та завдання, які передбачені у Державній стратегії регіонального розвитку на 

період до 2020 року, затвердженій постановою Кабінету Міністрів  України від 

06.08.2014 № 385, стратегії розвитку Черкаської області на період до 2020 року, 

затвердженій рішенням обласної ради від 05.03.2015 № 38-1/VI, а також 

комплекс заходів, спрямованих на проведення подальших децентралізаційних 

процесів, зокрема в процесі об’єднання громад, посилення позитивних 

тенденцій економічного зростання, підвищення якості освіти і медичного 

обслуговування, рівня соціального захисту, реформування житлово-

комунального господарства та підвищення рівня життя населення. 

Виконання програми сприятиме підвищенню конкурентоспроможності 

економіки області як за рахунок прямих іноземних так і внутрішніх інвестицій 

у перспективні галузі, стимулюванню розвитку підприємництва, ефективному 

використанню природних ресурсів, що в кінцевому результаті позитивно 

вплине на експортний потенціал місцевих виробників та освоєння нових ринків 

збуту продукції. Покращення економічної ситуації сприятиме підвищенню 

рівня життя населення. 

Для агропромислового комплексу пріоритетними цілями на 2019 рік є: 

- забезпечення раціонального використання та охорони земельних 

ресурсів; 

- забезпечення зайнятості сільського населення та підвищення їх 

доходів; 

- підвищення цінності земельних ресурсів та ефективності їх 

використання;  

- збільшення соціального, інвестиційного та виробничого потенціалу 

землі. 



Роман Володимирович зазначив, що основними заходами для 

забезпечення виконання визначених цілей є: 

проведення хімічної меліорації ґрунтів у науково-обґрунтованих обсягах, 

термінах та дозах; 

здійснення державного контролю за відтворенням та охороною родючості 

ґрунтів на підставі даних агрохімічної паспортизації земель 

сільськогосподарського призначення; 

проведення заходів підтримки, які дозволять прискорити процес 

трансформації особистих селянських господарств у сімейні фермерські 

господарства; 

сприяння діяльності сільськогосподарських дорадчих служб, 

орієнтованих на безпосередню роботу з малими і середніми 

сільськогосподарськими виробниками, що сприятиме їх адаптації до 

конкурентних умов господарювання; 

підтримка діяльності новостворених, діючих сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів та сімейних ферм, що дасть можливість 

підвищити їх доходи від виробничої діяльності; 

презентація агропромислового потенціалу області на всеукраїнських, 

міжнародних і обласних виставках, ярмарках, форумах; 

створення оптимальних умов для суттєвого збільшення соціального, 

інвестиційного та виробничого потенціалу землі; 

встановлення меж населених пунктів; 

складання планів земельно-господарського устрою населених пунктів 

(міст обласного і районного значення); 

проведення повторної грошової оцінки земель населених пунктів; 

проведення вишукувальних робіт, в тому числі будівництво 

протиерозійних споруд; 

інвентаризація захисних лісових насаджень. 

 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1). 

 

В  обговоренні  взяли  участь: Лупашко О.В., Сегеда А.В., Клімов Є.П.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 18/1 додається (додаток 2). 
 

  «За» –  6,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення «Про  

внесення  змін  до  рішення  обласної  ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про 

обласний бюджет на 2018 рік». 

Тетяна Сергіївна зазначила, що по Управлінню агропромислового 

розвитку облдержадміністрації відповідно до розпорядження обласної 

державної адміністрації від 21.11.2018 №911 «Про розподіл на 2018 рік 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми 



підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у 

Черкаській області на період до 2020 року» здійснюється частковий розподіл на 

2018 рік субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року. 

 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 3). 

 

В     обговоренні    взяли  участь: Гончаренко В.П., Лупашко О.В.,   

Сегеда А.В., Северин О.Ф.  
 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 18/2 додається (додаток 4). 
 

  «За» –  6,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення «Про 

обласний бюджет на 2019 рік». 

Тетяна Сергіївна зазначила, що видатки для Управління 

агропромислового розвитку передбачені у сумі 2 480,0 тис. грн, у тому числі 

загальний фонд – 2 350,0 тис. грн, спеціальний фонд – 130,0 тис. грн. 

 За рахунок зазначених видатків 200,0 тис. грн (на 10 тис. грн більше у 

порівнянні із затвердженим показником на 2018 рік) спрямовується на 

фінансування комунального підприємства «Регіональний навчально-

практичний Центр розвитку багатофункціональних кооперативів» (охорона, 

оплата комунальних послуг та інші видатки) у рамках виконання Програми 

фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної 

власності, проект якої виноситься на розгляд обласної ради; 100 тис. грн – на 

участь у щорічній міжнародній агропромисловій виставці у рамках виконання 

Програми 30 економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 

рік, проект якої виноситься на розгляд обласної ради.  

За бюджетною програмою «Реалізація програм в галузі сільського 

господарства» передбачені видатки у сумі 50,0 тис. грн на фінансування 

обласної Програми створення регіональної системи дорадчої служби для 

розвитку та підтримки фермерських господарств, сільськогосподарських 

виробничих та обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 2018-2020 

роки (на забезпечення проведення навчальних курсів та семінарів для суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сільській місцевості, з питань 

прибуткового ведення господарства, організацію підготовки та проведення 

науково-практичних конференцій з актуальних питань розвитку 

сільськогосподарського виробництва).  

За бюджетною програмою «Інші субвенції з місцевого бюджету» 

передбачені видатки у сумі 2 000,0 тис. грн на фінансування Програми 

підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у 



Черкаській області на період до 2020 року. Розподіл субвенції буде проведено у 

порядку, затвердженому обласною державною адміністрацією. 

За бюджетною програмою «Охорона та раціональне використання 

природних ресурсів» передбачені видатки у сумі 130,0 тис. грн, що на 30 тис. 

грн менше у порівнянні із затвердженим показником на 2018 рік (за рахунок 

надходжень до обласного бюджету коштів від відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва), які планується 

спрямувати на проведення робіт з хімічної меліорації (вапнування) ґрунтів. 

 

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 5). 

 

В  обговоренні  взяли  участь: Гончаренко В.П., Лупашко О.В.,   Сегеда А.В., 

Северин О.Ф.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 18/3 додається (додаток 6). 

 

  «За» –  6,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Петрова В.О., який повідомив членам комісії, що проект рішення «Про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» 

підготовлено з метою проведення державної реєстрації права власності на 

земельні ділянки Черкаської обласної ради в Державному реєстрі речових прав. 

Доповідач поінформував про звернення комунального закладу 

«Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» стосовно затвердження 

технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості), розробленої ТОВ «Інститут проектування та 

землевпорядкування», та передачі їх у постійне користування для будівництва 

та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги, 

а саме: 

1) площею 10,2523 га, розташовану за адресою: м. Черкаси, вул. 

Менделєєва, 3; 

2)площею 0,2481 га, розташовану за адресою: м. Черкаси, вул. 

Менделєєва, 8; 

3) площею 0,3134 га, розташовану за адресою: м. Черкаси, вул. 

Менделєєва, 14/2; 

4) площею 1,1424 га, розташовану за адресою: м. Черкаси, вул. 

Дахнівська, 25 а; 

5) площею 0,2244 га, розташовану за адресою: м. Черкаси, вул. 

Менделєєва, 14/1. 

 

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу 

(додаток 7). 

 



В  обговоренні  взяли  участь: Лупашко О.В.,   Сегеда А.В., Северин О.Ф. 
 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 18/4 додається (додаток 8). 
 

  «За» –  6,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0.  

 

 

 

 

Голова комісії          О.В. Лупашко 

 

 

 

Секретар комісії          Є.П. Клімов 


